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1. 'Botw pu* efotepd pétpo oto X. Av {4,172 elvar wo adfoven oxohoudia p*—ystprioiumv LTOGUVSAY TOL
X, anobeigte 6t yo xdbe 7 C X oy let

oo
Iim 4" (AN E) = (U (An mE)
n=1
:{.F‘I
"Ectm f+ R — R Lebesgue petpfiowun ouvdptnon xu ¢ : R — R cuveyrc ouvdgtnon pe v oxéhoudy Brérna:
M'"vu N C R xe m{N} =0 4z 70 ¢ {N) eiver Lebesgus .etpfiowuo oiivoro. Anodelfre 7 [ oy eivou Lebesgue
peTpigwm.

3. Bow E Lebesgue petpriowo unocivoro tou R ue m(FE) < oo xau f : E — R perphowun ouvdgmor. Anodelite
6T yix xde € > 0 undpyeL xhewo 6 olvoro F C E tétolo wote m(E \ F) < & xou 1y f elvan gpoypévn oo F.

4. Bow (X, M, p) nerepaouévog yopog pétpou xan {5152, oxoloudie petphowey ouvapthioeny fr : X — R.
AmodeiZte ot av fr — 0 xatd onuelo wbte fr, — 0 xatd pérpo.

5. 'Eote v zenspacuévo uéteo xu p pétpo otov (X, M). Anodelfte bt v < p av xou ubvo av yia x&de axohoudio
{E.} C M ue p(E,) — 0 wybs v(E,) — 0

/'Eo":w 1<p<Loox feLP[0,00). Anobeifte bt

fx flx)e ™ dz — 0.

7. Abvovtar Lebesgue uetgiowes suvagtioeig gn 1 [0, 1] — R e tic efhg Bidtntes:
(o} Yrdpyew otadepd C > 0 wétow wote [gn(z)] < C raxdde n = 1 xaw x € |0, 1].

(8) T xdde o € [0, 1] woyde
{24
f On (.T) dz — 0.
0

Anodeilze 611, i xdde f € L1[0, 1] woyb=t

/{; flz)gn(z) de — 0.

%'Ec—.co g o v dbo o-nenepuopéve uétpo otov WETpRoHo xpo (X, M). AnoBelfte 6T umdpyel peTprow,
ouvagmnor, f: X — R o wate, v xdde E € M,

/(l—f)d,uz fdv.
E E

9. Eowe E Lebesgue petgrowo urootvoho Tou [0,1] pe mn(E) > 0.
(i) ArmobeiZze 671 n x& * xE chvou ouveyic ouvdptnon,.

(i) Awnobei&te dm undpys € > 0 dote: av |z| < & wdte m(E N (E +x)) > 0.

—

10. Eoww E Lebesgue usteriowo urocivohe tou R pe 0 < mi{E) < oo. Eotw fu € LY(E) nou wavorowidv o
e&rc:

o) Trégyouv 1 < p < ooz @ > 0 wétow dote ||fallp € o yio xdbe n = 1.
X P

(B) Trépyer uespfowr, ouvdgtnon f oto F tétoe Oote fr —» f oyxeddv noavtol,
oy

.



Arobeite 6n f € LY(E) nau || fn — f|l1 — 0.

11. Ywoté # Médog; ‘Eotw fn : [0,1] — Rt Lebesgue uetprioies ouvapticels Tétoieg dote fn —+ 0 xatd onuelo

plel)
Sdm=1
/[0,11 h

[ (sup fn) dm =@
410,1]

7

Yyt xave n = 1. Tore,

12. 'Eotww (X, M, p) xépoc pérpou pe w(X) = 1. Abvovvan fn € L () % o > 0 doe

&

vt xdlde n = 1. Anodelfte éul

2
u{{z € X : [fo(z)| 2 a/2 yict drerpes Tée ou n}) = %



